

V Praze dne 22.1. 2015

ZPRAVODAJSTVÍ Z PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA

Zpřesnění Pravidel opatření III.4.1 Získávání dovedností, animace a provádění.

Dne 15. 1. 2015 schválil ministr zemědělství zpřesnění Pravidel III.4.1 Získávání dovedností, animace a provádění dle kapitoly 17 těchto Pravidel. Uvedená zpřesnění se budou týkat zpětně všech schválených projektů. Upozorňujeme všechna místní partnerství, která při administraci Žádosti o proplacení ponížila způsobilé výdaje z důvodu nesplnění podmínky nahlášení akcí tréninkové výzvy, aby dodatečně na příslušném Regionálním odboru Státního zemědělského intervenčního fondu podala Hlášení o změně, opravenou soupisku a doklady k uskutečněným výdajům, a to nejpozději do 31. 3. 2015.

Jedná se o následující zpřesnění:

1. Změna kapitoly 11 Provádění změn – vyjmutí povinnosti hlášení akcí v rámci tréninkové výzvy ze specifického nahlašování změn u měkkých akcí. V případě již provedených korekcí a případně sankcí bude provedena náprava ze strany SZIF (stornování korekce, případně doplatek). V případě vyjmutí výdajů na tyto akce ze způsobilých výdajů před podáním Žádosti o proplacení, musí MAS dodatečně podat Hlášení o změně, opravenou soupisku a doklady k uskutečněným výdajům (účetní doklady, doklady o úhradě, zaúčtování, zápisy, fotky apod.).
2. Změna kapitoly 13 Povinné výstupy projektu – zmírnění sankce při realizaci povinných výstupů. Nově budou mít místní partnerství povinnost zrealizovat alespoň 4 z 5 povinných výstupů. Za pochybení u jednotlivých povinných výstupů bude uplatněna korekce, případně i sankce z nařízení. Projekty, u nichž byla ukončena administrace z důvodu nesplnění jednoho z povinných výstupů, budou vráceny do administrace.
3. S tím souvisí i formální úprava textu kapitoly 14 (14.3. Povinné přílohy předkládané při podání konečné Žádosti o proplacení, odrážka g)) - při nedoložení dokladů o dosažení povinných výstupů nebude ukončena administrace projektu, ale bude udělena korekce výdajů daného výstupu.
4. Změna textu Přílohy 5 Postup při Realizaci tréninkové výzvy - za pochybení při realizaci tréninkové výzvy nebude ukončena administrace projektu, bude pouze uplatněna korekce na výdaje v rámci tréninkové výzvy.

Aktualizované znění Pravidel III.4.1 Získávání dovedností, animace a provádění je zveřejněno v záložce „Ke stažení“.

Zdroj: Ministerstvo zemědělství